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NR. DATUM ART DER ANDERUNG VON
BAUVORHABEN
KGS Gezelin
PROJEKTADRESSE
Bergische Landstr. 101, 51375 Leverkusen
BAUHERR:IN DATUM / UNTERSCHRIFT / STEMPEL
Stadt Leverkusen, FB Gebaudewirtschaft
Hauptstr. 101, 51373 Leverkusen
ARCHITEKT:IN DATUM / UNTERSCHRIFT / STEMPEL
Katrin +  Prof. J6rg Wollenweber
Kronprinzenstr. 9 (2. Hinterhof)
40217 Dusseldorf, Deutschland
Registergericht Amtsgericht Essen ~  f-—------~----------—-—-—-—-—-—-——4
Registernummer PR 3740
Kontakt +49 211 873997 0
WOLLENWEBERARCHITEKTUR mail@wollenweberarchitektur.de
Architekten Partnerschaft mbB www.wollenweberarchitektur.de
PLANINHALT
GEZEICHNET DATUM, PLANERSTELLUNG DATUM, DRUCKDATUM
MM 02.08.2023 02.08.2023
LEISTUNGSPHASE PLANGROSSE PLAN
Entwurfsplanung DIN AO
PROJEKTNUMMER MASSSTAB
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